

重提钓鱼岛独岛为日本领土

日教科书再次刺激中韩

据北京晚报消息 据日本媒体 30 日报道, 日本文部科学省当天公布了明年春季起使用的中学教科书的检定结果。包括地图上的标记在内, 社科公民课的全部 7 册教科书均把中国钓鱼岛(日本称尖阁诸岛)以及韩国主张拥有主权的独岛(日本称竹岛)作为日本领土。同时, 提到钓鱼岛的教科书由 4 种增至 10 种。

针对日本此类教科书问题, 中国外交部曾多次强调, 钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土, 中国对此拥有无可争辩的主权。

韩国外交部长官金星焕 30 日召见日本驻韩国大使武藤正敏, 表示强烈抗议, 并敦促日本立即修改相关内容。韩国媒体更是质问日方: “韩国等亚洲邻国纷纷对日本

的抗震救灾伸出了援手, 日本政府何苦要在这个时候刺激周边国家呢?”

冲绳竟表示欢迎

日媒称, 这是日本时隔 6 年重新检定初中教科书。对于教材中钓鱼岛的表述, 日本冲绳县知事居然赞扬称“当然应该这么做”、“希望加深年轻人的理解”。

日称发表结果已成定局

日本大地震发生后, 韩国方面迄今为止已向日本累计捐款超过 600 亿韩元(约合 3.5 亿元人民币)。韩国媒体 30 日称, 日本大地震发生之后, 韩日两国以捐助营造了新的友好合作关系。但是上述教科书审议无疑是向友好关系泼冷水, 成为了两国

友好关系发展的新障碍。

日本文部科学省的一名官员辩解称: “审定教科书一事在 3 月初结束, 3 月 30 日发表结果已成定局。既然内容没有变化, 又怎么会因为发生了地震而延期发表呢? 那岂不是很可笑的事。只不过, 并不希望这件事导致日本的外交关系恶化。”日本东京大学研究生院综合文化研究系教授木宫正史认为: “从结果上看, 目前发表审定结果确实时机不好。不过, 从目前日本政坛的状况来看, 确实很难顾及这一点。”

韩国《朝鲜日报》30 日批评日本政府称: “韩国国内舆论认为, 先不谈内容, 日本政府为何偏偏要在此时此刻发表结果? 日本政府似乎缺乏最起码的灵活性, 真让人费解。”

暴力事件已致 462 人死亡 安理会决议制裁巴博

科特迪瓦内斗 政治首都“易主”

支持科特迪瓦前总理瓦塔拉的武装力量 30 日占领科特迪瓦政治首都亚穆苏克罗。瓦塔拉阵营要求前总统巴博“数小时内和平放弃权力”, 威胁继续向南, 进攻巴博阵营根据地、经济首都阿比让。

巴博 29 日呼吁瓦塔拉阵营停火, 称愿意与后者对话。不过, 瓦塔拉阵营指责巴博的停火请求意在“转移注意力”, 称所有和平解决方案已“用尽”。

据联合国统计, 自去年 12 月以来, 科特迪瓦暴力事件已造成 462 人死亡, 大约 100 万人流离失所。

| 链接 |

安理会通过决议要求巴博下台

北京时间 31 日早晨, 安理会全票通过 1975 号决议, 要求巴博“立即下台”, 决定限制巴博夫妇及巴博的 3 个主要助手出行, 冻结他们的资产。

中国常驻联合国代表李保东 30 日在这里说, 中国呼吁科特迪瓦有关各方立即停止暴力和武力对抗, 通过对话和协商解决分歧。(综合新华社消息)

美国特工地面进入利比亚

利外长传言“辞职” 难辨虚实

据法制晚报消息 利比亚外交部长穆萨·库萨伦敦时间 30 日抵达英国。按英国政府说法, 库萨“已经辞职或者正在辞职”。

“他告诉我们, 他正辞去外交部长职务,” 英国外交办公室声明说, 库萨此行出于自己的意愿。

声明传出后, 利比亚政府发言人穆萨·易卜拉欣随即表示否认。他说, 库萨“没有叛变”, 他前往伦敦“执行外交任务”。

截至北京时间 31 日上午, 各媒体无法证实利比亚和英国相悖的说法孰真孰伪。

| 链接 |

美特工地面进入利比亚

北约 31 日全面接管对利比亚军事行动主导权。据悉, 英国、加拿大、比利时、丹麦、西班牙和荷兰 30 日已将全部或者部分军事装备授权给北约指挥。

美国政府官员 30 日称, 美国中央情报局特工已地面进入利比亚。一架美军战机 21 日在利比亚坠毁后, 中情局特工参与了对两名美军乘员的营救行动。

北约全面接管对利军事行动指挥权

新华社布鲁塞尔 3 月 31 日电(记者 张伟) 北约官员 31 日说, 北约当天正式从美国手中接管了对利比亚军事行动全部指挥权。

这名官员在电话中对新华社记者说, 格林尼治时间 31 日 6 时, 北约接管了对利比亚军事行动的指挥权, 并已调配足够军事力量实施代号为“联合保护者”的军事行动。



摩托引降

3 月 29 日, 日本仙台, 美国第 320 特殊战术中队队员骑车引导 C130 货机降落。由于地震和海啸的影响, 仙台机场缺乏指示灯和工作人员。(据网易)

福岛核电站附近海水放射性物质浓度再次被刷新

放射性碘浓度超标 4385 倍

新华社东京 3 月 31 日电(记者 蓝建中) 日本经济产业省原子能安全保安院 31 日宣布, 对 30 日从福岛第一核电站南排水口附近采集的海水样本进行分析后发现, 其放射性碘-131 浓度超过法定限度 4385 倍, 是迄今的最高值。

东京电力公司说, 海水样本是于当地时间 30 日 13 时 15 分从 1 号至 4 号机组排水口以南约 330 米处采集的。29 日从同一地点采集的海水样本的放射性物质浓度超过法定限度 3355 倍, 如今这一数值再次被刷新。

26 日下午这一数值是 1850 倍, 此后曾一度下降, 但 29 日之后又出现回升。原子能安全保安院认为, 这表明有新的放射性物质从核电站流入海中。

由于核电站周围半径 20 公里的避难范围内没有渔业活动, 所以原子能安全保安院认为这“不会立即对人体健康产生影响”。

另据日本警察厅 31 日说, 截至当地时间当天 21 时, 11 日发生的日本大地震及其引发的海啸已确认造成 11532 人死亡、16441 人失踪。

3.13 亿元奖池再创新高 大乐透引发极大关注

晨报讯(鹤壁日报记者 郭红艳) “突破 3 亿元! 没错, 你没看错! 体彩超级大乐透奖池又创造了历史新高。”3 月 30 日晚, 超级大乐透第 11036 期开奖后, 奖池奖金达到了 3.13 亿元, 在淇滨区一体彩销售网点, 几位铁杆彩民在兴奋地议论着。

据了解, 虽然当期大乐透头奖没有中出, 不过二等奖全国共中出了 20 注, 每注奖金 19 万余元, 其中有 1 注进行了追加投注, 多获得了 11 万余元的奖金。我省

彩民中得了 1 注二等奖。体彩大乐透近期奖池持续攀升对于中国彩市和广大彩民来说是一大利好, 大家不但期待亿元超级大奖的中出, 而且都希望自己就是那个超级幸运者。如今, 体彩超级大乐透的奖池达到了前所未有的 3.13 亿元, 更让广大彩民更加积极地关注和参与。

超级大乐透第 11037 期将于 4 月 2 日开奖, 在即将到来的新一轮竞猜中, 以现有的高额奖池, 再加上目前良好的销售态势, 超级大奖极有可能一触即发。这也

意味着如果彩民综合运用追加、复式及倍投的投注方式进行合理投注, 那么下一期彩民赢取大乐透超值巨奖的机会将更大。届时, 超级大乐透“2 元中 1000 万元, 3 元冲击 1600 万元”将不是梦想。更令人振奋的是, 如果彩民多倍投注, 揽获超过 3 亿元的史上最高奖金也不是没有可能。

究竟第 11037 期超级大乐透开奖会出现什么样的结果? 会不会再次出现“井喷”? 会不会一人独揽 3 亿元巨奖创造新纪录? 还是让我们在参与中一起期待吧!

四季青集团入选省服务业重点企业

我市商贸流通业唯一

晨报讯(记者 陈海寅) 3 月 30 日, 记者从四季青集团了解到, 在省发改委最新调整并公布的全省 160 家服务业重点企业名单中, 四季青集团成为我市商贸流通业唯一入选的企业。这是四季青集团自荣获“中国农产品流通领域十大最具竞争力品牌”、“中国行业十佳先进单位”、“中国诚信示范单位”、“第五届华商大会最具成长性华商企业”等殊荣后获得的又一荣誉。

据了解, 此批省服务业重点企业分为 50 强企业 and 百户高成长性企业。百户高成长性企业分为现代物流交通运输业、文化产业、旅游业、商贸流通业、金融投资业、软件开发科技服务业、商务服务业和社区服务业八项。确定此批我省服务业重点企业, 旨在“十二五”期间培育壮大一批服务业重点企业, 推动我省服务业向更大规模、更高水平发展。对于被选定的服务业重点企业, 省发改委要求各地所属部门对其进行重点培育。省发委会同有关部门协调联动, 形成合力, 落实重点企业项目建设、土地使用、企业注册、税费减免、人才培养、品牌建设等方面政策措施, 简化重点企业资质认定、项目审批、改革改制等程序和环节, 及时协调解决企业发展中的重大问题。

“作为我市唯一入选的省服务业重点企业, 对我们四季青集团来说, 是一个很大的鼓励。”鹤壁市四季青集团董事长李东顺对记者说, 他们以后会再接再厉, 为实现“立足豫北、辐射中原、面向全国, 打造一流农产品物流信息港”的奋斗目标而努力。

“记者眼中的洋河酒厂”之酒窖篇

百年老窖寻佳酿

鹤壁日报记者 郝爽

正如帕特农神庙之于雅典, 圣索菲亚大教堂之于罗马, 酒窖, 被看成一家酒厂历史与资历的标志。

拥有百年历史的地下酒窖是洋河酒厂非常自豪的本钱。近日, 记者走进被誉为“中国白酒地下宫殿”的洋河酒厂地下酒窖, 去探寻洋河酒“甜、绵、软、净、香”独特风格的初源所在。

酒窖又叫糟坊或糟房, 门口那株有 230 年历史之久的国家二级古树——黄杨, 见证了洋河以窖藏酒的悠久历史。据说古时即开始用地下酒窖储藏酒品, 但地窖从地面上看是无形的。为防止迷失, 酒坊就在酒窖上面种植树木作为标记。眼前这株宿迁市同树种中树龄最长的黄杨, 已经由最初的灌木状长成了今天的乔木状, 在冬日耀眼的暖阳里, 尽情舒展着碧绿的枝叶, 向前来参观的人群款款诉说着酒窖的悠久历史。

从外面看, 这座酒窖的外墙看似被酒浸润过, 斑驳的黑色附于白墙, 如果有压榨机, 说不准就能从这些墙砖里榨出酒来。

“窖”总是有门无窗的。由窄窄的窖门进去, 沿台阶一步步小心地往下走, 眼睛一时不能适应这里面的黑暗, 待缓过神, 借着昏暗的灯光, 才看清周围的世界。几排大柱子撑着窖顶建筑, “井”字型的通道将“窖床”切成一块块大“豆腐块”, 高一米左右的“窖床”好像北方人家的炕, 但是用来制作这“炕”的泥土并不普通, 其中加入了谷糠, 上面还覆盖了一层捣烂的谷泥, 一口口大酒缸就深埋在“炕”中。“炕”面上露出的圆筒缸口, 其封口技术采用洋河的独有工艺, 是用经处理的猪血料, 加上水棉纸层层脱裱而成, 脱裱层数达一百多层, 可以有效地使藏酒与空气相隔离。当年特酿的原酒, 就是在这样严丝合缝的酒缸里沉睡了百年, 经发酵生香储存老熟, 直至今天, 还始终保持着洋河酒的独特风味。正是由于其难得的珍贵, 这种经百年窖藏的原酒又被称为“液体黄金”或“软黄金”。

值得一提的是, 这些老古董还颇为时髦地搭上新时代的信息快车——每只酒缸都有了自己的“电子身份证”。根据原酒特级甜、特级酸或特级绵等特性的区别, 洋河分别为每只酒缸在电脑里建立了信息资料。这样, 白酒生产中根据勾兑提味的需要, 从电脑里直接调出所需原酒的档案, 可以从数个窖窖里准确找到原酒的具体位置, 然后再按具体分量进行勾兑提味, 从而使各种味道协调、和谐统一到产品里。

福泉酒海清香美, 味占江淮第一家。清雍正年间的这句对洋河酒的赞誉, 已无从考证出自哪位品酒者之口, 但那又有什么关系呢? 已沉睡百年的地下酒窖始终静静地等待着, 只为在某个特别时刻与世人的不期然相遇, 奉上她最宝贵的绵柔芬芳。